

**ANUNȚ nr. 6729/03.06.2024 referitor la elaborarea Proiectului de hotărâre privind stabilirea unor situații deosebite în care pot fi acordate ajutoare de urgență/comunitare, a valorii și metodologiei de acordare a acestora.**

Astăzi, 03.06.2024 primăria comunei Jijila anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

**PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND STABILIREA UNOR SITUAȚII DEOSEBITE ÎN CARE POT FI ACORDATE AJUTOARE DE URGENȚĂ/COMUNITARE, A VALORII ȘI A METODOLOGIEI DE ACORDARE A ACESTORA**

Prezentul proiect de hotărâre are ca scop stabilirea unor situații deosebite în care pot fi acordate ajutoare de urgență/comunitare, a valorii și a metodologiei de acordare a acestora, motivat de faptul că asistența socială are ca obiectiv principal protejarea persoanelor singure și a familiilor care se află în situații de dificultate cu scopul de a preveni, limita sau înlătura efectele temporare ori permanente ale situațiilor care pot genera marginalizarea sau excluderea socială a persoanei, familiei, grupurilor sau comunităților.

Având în vedere faptul că prevederile legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, au încetat de drept la 01.01.2024, prin intrarea în vigoare a legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, modificată și completată, iar acordarea ajutoarelor de urgență din bugetul local al comunei Jijila, a fost reglementată prin HCL nr. H.C.L. nr. 4/31.01.2022 privind stabilirea situațiilor de urgență și procedura de acordare a ajutoarelor de urgență din bugetul local al comunei Jijila, județul Tulcea, se impune adoptarea unei noi hotărâri a Consiliului Local al comunei Jijila, care să reglementeze acordarea acestui beneficiu.

Astfel, potrivit art. 85 lit a) și b) din legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, ”Autoritățile administrației publice locale pot acorda, din bugetele proprii, prin hotărâre a consiliilor locale ajutoare de urgență pentru beneficiarii și situațiile prevăzute la art. 84 și ajutoare comunitare, în bani și/sau în natură, destinate persoanelor singure și familiilor aflate în situații de dificultate, pe baza nevoilor identificate prin anchetă socială”.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre include:

- **Proiectul de hotărâre nr. 19/03.06.2024;**
- **anexa nr. 1 la Proiectul de hotărâre nr. 19/03.06.2024;**
- **anexa nr. 2 la Proiectul de hotărâre nr. 19/03.06.2024;**
- **referatul de aprobare nr. 6705/31.05.2024;**
- **referatul de specialitate nr. 6808/03.06.2024.**

Documentația poate fi consultată pe: pagina de internet a instituției comunajijila.ro sau la sediul instituției din strada principală, nr. 77, comuna Jijila, județul Tulcea.

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la 02.07.2024 ca mesaj în format electronic pe adresa de email: [prmrjijila@yahoo.com](mailto:prmrjijila@yahoo.com), prin poștă, la registratură, între orele 08.00 – 16.00, de luni până vineri.

Materialele transmise vor purta mențiunea ”**Propuneri privind stabilirea unor situații deosebite în care pot fi acordate ajutoare de urgență/comunitare, a valorii și a metodologiei de acordare a acestora**”.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 02.07.2024. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate, va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon 0240550002, email - [prmrjijila@yahoo.com](mailto:prmrjijila@yahoo.com), persoană de contact - Alexandrina Deacu.

**Primarul comunei Jijila,  
Costică DEACU**